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TLAČOVÁ SPRÁVA 

 

Kreston Global vstupuje na slovenský trh. Súčasťou jednej z najväčších 

poradenských sietí sa ako Kreston Slovakia stáva popredná poradenská 

skupina A4 GroUP. 

 

Popredná slovenská poradenská skupina, doposiaľ pôsobiaca na trhu ako A4 GroUP, 

bude pod značkou Kreston Slovakia poskytovať svojim klientom komplexné 

poradenské služby ako súčasť medzinárodnej poradenskej siete Kreston Global.  

 

A4 GroUP vznikla v roku 2021 spojením spoločností s viac ako 15-ročnou tradíciou na 

trhu, ktoré spolu vytvorili jednu z najväčších poradenských spoločností na Slovensku.  

Kreston Slovakia poskytuje komplexné poradenstvo v oblasti auditu, daňové, účtovné 

a právne služby, ako aj služby kybernetickej bezpečnosti a procesného riadenia. Svoje 

služby poskytuje mnohým klientom zo súkromnej sféry ako aj verejného sektora. 

 

Kreston Slovakia má v súčasnosti 44 zamestnancov a 5 zakladajúcich partnerov,  

vedúceho poradenských činností Júliusa Činčalu, ktorý je zároveň partnerom pre 

medzinárodnú spoluprácu a rozvoj skupiny, Evu Nemšákovú, zodpovednú za právne 

služby a compliance skupiny, Inu Kováčovú Bečkovú, Jitku Kázmerovú a Vladimíra 

Bartoša, ktorí riadia ostatné ekonomické činnosti skupiny.  

 

„Je nám potešením uvítať A4 GroUP v sieti Kreston Global. Kreston Global zažíva 

mimoriadny rast, čo je poctou vzrušujúcej práci vykonanej v celej sieti v posledných 

mesiacoch a rokoch. S našimi najnovšími kolegami budeme spolupracovať na budovaní 

ich prepojení v rámci siete, kde budú objavovať nové príležitosti doma aj v zahraničí.“ 

uviedla Liza Robbins, výkonná riaditeľka Kreston Global.  

 

„Kreston Global má etablované zastúpenie po celom svete a preto bol pre nás prvou 

voľbou, keď sme sa rozhodli budovať náš medzinárodný profil. Tešíme sa na 
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poskytovanie podpory našim existujúcim a budúcim klientom v ich pôsobení v regióne 

aj mimo neho.“ dodáva Július Činčala z Kreston Slovakia. 

 

 

Poznámky pre redaktorov: 
Kreston Global je jednou z najväčších poradenských sietí na svete, ktorá združuje viac ako 160 

spoločností vo vyše 110 krajinách po celom svete. Ako súčasť aktuálne 13. najväčšej globálnej 

poradenskej siete, spoločnosti poradenskej siete Kreston Global poskytujú služby v celom spektre 

auditných, účtovných a poradenských služieb, nech už ich klienti podnikajú kdekoľvek na svete. S viac 

ako 22 000 oddanými odborníkmi a silnou komunitnou kultúrou oslávil Kreston v roku 2021 svoje 50. 

výročie.  

 


